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MARDS Erasmus+ Tirana September 2019
Bilateral Meeting between Coordinator
(University of Montenegro) and Partners
from Albania
16 responses

1 General data

Country of origin
16 responses

Institution
16 responses

Albania
Austria
Croatia
Montenegro
Slovakia
Slovenia93.8%

University
Ministry
Chamber of Commerce
Association
Other

93.8%
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2 Meeting contents

The overall meeting outcomes met my expectations
16 responses

How would you rate the quality of the progress presentation from
the coordinator, University of Montenegro?
16 responses
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How would you rate the quality of the progress presentation from
the University of Shkodër "Luigj Gurakuqi"?
16 responses

How would you rate the quality of the progress presentation from
the Polytechnic University of Tirana?
16 responses

How would you rate the quality of the progress presentation from
the University of Vlorë "Ismail Qemali"?
16 responses
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How would you rate the quality of the progress presentation from
the Metropolitan University of Tirana?
16 responses

How would you rate the session of Curricula preparation for joint
programs?
16 responses
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How would you rate the session on the equipment purchasing?
16 responses

Do you know what is required of you for the next phase of the
project (up to the next project meeting)?
16 responses

1 2 3 4 5
0.0

2.5

1 (6.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6.3%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (12.5%) 2 (12.5%)

11 (68.8%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (12.5%) 2 (12.5%)

11 (68.8%)



15/10/2019 MARDS Erasmus+ Tirana September 2019 Bilateral Meeting between Coordinator (University of Montenegro) and Partners from Al…

https://docs.google.com/forms/d/1pNiE9ZBQKD4VLnPKyS0F1zY_qSDnOk6tCmgyZ5RwTbg/viewanalytics 6/13

How would you rate the session on the �nancial issues?
16 responses

3 Quality of Project partnership

The perceived commitment to the project by each partner
(ful�lling the responsibilities set out at this project meeting) is
very high
16 responses

Communication amongst partners was effective
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16 responses

Development of teamwork and positive attitudes was evident
16 responses

4 Management and coordination

The information (on tasks, materials for the meeting etc.)
received before the meeting from the coordinator
16 responses
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The coordinator facilitated understanding of the objectives and
work plan for the next period
16 responses

The coordinator facilitates communication and collaboration
between partners. Everyone was encouraged to contribute to
discussion.
16 responses
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The meeting has been prepared and managed in the most
(resource) e�cient way in order to make best use of the available
meeting time
16 responses

How satis�ed are you with the overall communication amongst
the partners to date?
16 responses
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5 Meeting organization

Information (about travel, accommodation etc.) received before
the meeting from host partner, responding in time
16 responses

General organization during the meeting
16 responses

Domestic arrangements (accommodation transport meals etc )
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Domestic arrangements (accommodation, transport, meals etc.)
16 responses

6 General impression

Please write at least two strengths (positive aspects) of this project
meeting
13 responses

Don't know what this is about

A lot of outstanding people involved in the project. The closeness of involved countries.

Very productivity meeting. Very good collaboration between partners.

communication between partners, decision to push the feedback of Albanian Ministry of High Education

A very interactive and productive meeting.

Constructive dialogue,partners presetantion

The communication and the organization was perfect

First,this project gave the possibilities of brainstorming ideas and second holistic view of project progress

organisation and coordination

Organization was perfect 
Communication and cooperation between partners is perfect

Very good organised. Very fruitful meeting.Excellent communication between all participants.

Good communication with Coordinator

collaboration, preparation
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Please write at least two weaknesses of this project meeting
9 responses

check your mailing list. probably i'm not the only one receiving this email by mistake

Curricula is not prepared yet.

budget of the partners still not resolved, legal foundation of the programme

Nothing

1. Lack of experts in Phd program application procedures. 2. Lack of time to deeply discuses the topic of
the agenda.

management and meeting content

Nothing

There is not any weakness.

Not receiving �rst tranche

What should be taken into account for the next meeting / suggestions?
11 responses

contact only people involved in these activities

To do some analysis of some curicula of phd programs in EU in the areas of tourism and natural
sciences.

To continue with the same atmosfere.

coordination between partners for the curriculas, cooperation of partners to achieve the approval from
Ministry

discussions with ministry and about curriculas

-

In accordance with the issues that will be discussed, to be present at the meeting the competent experts.

The two weaknesses mentioned before

To continue in this way.

To continue with the same way.
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yes of course
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